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Janaya 1

Ha neHb poskaeHus mojaaraeTcsl 1apuTh OYKET U3 HEYETHOIO
qyciia IBETOB. TIOJBIIAHBI CTOST 35 pyOiieH 3a mTyKy. Y BaHu
ecth 160 pyOneit. 13 kakoro HanOOJbIIETO YKCIIa THOIBIAaHOB OH
MOYKET KyluTh OykeT Maiitie Ha JIeHb POXKICHUS ?

Pemmenue:

1) 3 tronbiiana mo 35pyo =105py6

2) 5 TroNbIIaHOB Mo 35py0 =175py0 @ P

OtBeT: 3 Tronbpiana Bans nomaput Maiire




Janaya 2

B nome, B kotopoM xuBeT llets, onun moabesn. Ha kaxxnom staxe

HaxoauTcsa o 6 kBaptup. llers xuBer B kBaptupe Ne 50. Ha kakom
sTaxe xuset [lersa?

Pemenue:

1. 1 o»Tax: Nel- Ne6

2 otax Ne7- Nel2

3 ataxk Nel3 - Nelg
4 stax Nel9 - No24
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5 atax No25 - Ne30
6 aTaxk No31 - No36
7 ataxk No37 - No4?2
8 3Taxk Ne43 - No48
9 staxx No49 - No54
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OTtBeT: Ha 9 >Taxke xuBeT IleTs



Janaa 3

[TToxonanka crout 40 pyonen. B BockpeceHbe B CyliepMapKeTe
JICMCTBYET CHEIAATIBHOE MPEJIOKEHUE: 3aILIaTUB 3a JIBE
IIIOKOJIAJIKH, TTOKYTIATeNb MOJIy4daeT TpHU (0AHY B 10JAapOK). CKOJIBKO
IIIOKOJIaJIOK MOXKHO MOJIY4uTh Ha 280 pyOsiel B BOCKPECEHbE?

Pemmenue:

1) 80py0 - 3 mIoKoJaaKu

2) 160py0 — 6 1mIokoIag0K
3) 240py0 — 9 mokoaag0K
4) 280py0 — 9 + 1 = 10 mokonamok

Ot1BeT: 10 moKoJ1aI0K MOKHO HOJIYYUTh
(hs




Janaya 4

B netnem narepe 218 nerei u 26 Bocnurtareneil. B aBroOyc
nomMelnaercsa He ooinee 45 naccaxxupoB. CKOJILKO aBTOOYCOB
TpeOyeTcs, YTOOBI TEPEBE3TH BCEX U3 JIareps B ropoj?

PenieHue:

1) 218 + 26 = 244 yenoBeka HY>KHO IEPEBE3TU

2) 1 aBTOOYC - 45 4YenoBek
2 aBToOyca — 90 yenoBek

3 aBTOOYCa — 135 yenoBek

4 aproOyca — 180 yenosek ~~

5 aBTOOYCOB — 225 4eIoBEK

6 aBTO0YCOB - 270 yesi0BeK
OTBET: 6 aBTOOYCOB IOTPEOyeTCS
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Janaya 9

boJIbHOMY IIPOTIUCAHO JIEKAPCTBO, KOTOPOE HYKHO MUTH 110 0,5 T
3 pa3a B J¢eHb B TeueHue 21 aus. B ogHoi ymakoBke 10 TabneTok
nekapcrsa o 0,5 1. Kakoro HanMeHbIIEro KOJIUYECTBA YIIAKOBOK
XBaTUT HA BECh KYPC JICUCHUA?

Pemmenue:

1) 3 * 21 = 63 TabJIETKN OH JOJKEH MPUHSTH
2) 6 yrmakoBok — 60 TabIeTOK

3) 7 ynakoBok — 70 TabaeTOK

N——
OTBET: 7 YIIaKOBOK TaOJETOK HYKHO OOJILHOMY
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Janaya 6

B 1mikoapHYy0 OMOIUOTEKY IPHUBE3IU HOBBIE YUCOHUKHU

1o reoMeTpuu i 9-11 knaccos, mo 360 mMTYK I KaXI0TO Kiacca.
Bce KkHUTHM OMHAKOBHI 1O pa3Mepy. B kHm:kHOM mikady 9 nonok, Ha
KaKJIOM IIOJIKE moMeIaeTcs 25 yueOHMKOB. CKOJIBKO MIKa(hOB MOKHO
MOJHOCTBIO 3aMOJTHUTH HOBBIMUA YYCOHUKAMH?

Pelenue:
1) 3 * 360 = 1080 yueOHUKOB IpHUBE3IIH

2) 25%9= 225 yueOHuKoB B 1 mkady v
2 mkada — 450 yyeOHHUKOB

4 mkacda — 900 yuyeOHMKOB
5 mikadoB — 1125 yueOHUKOB

OtBeT: 4 mkada MOKHO MTOJTHOCTHIO 3aMTOJIHATh YICOHUKAMU




Janaya [

Kaxplii A€Hb BO BpeMs KOoH(pepeHnu pacxoayercs 70
maKkeTUKoB 4Yasi. Kondepennus aaurcs 6 naeit. Yai
npoaaeTcs B maykax 1mo S0 makeTukoB. CKOJIBKO Ma4eK
HY>KHO KYIIUTh Ha BCE JIHU KOH(PEpEHIIUN?

Pemmenue:

1) 70 * 6 = 420 makeTUKOB HOHAAOOUTCS
2) 8 mauek o 50 = 400 makeTUKOB

O mauek o 50 = 450 makeTUKOB

OTBET: 9 MayeK HY>KHO KYIHUTh
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Japaya 8

B 1mikosie €cTh TpeXMECTHBIE TypUCTHUECKHUE najiaTku. Kakoe
HAMMEHBIIIEE YHUCIIO MAJIATOK HYKHO B3SITh B OXO/I, B KOTOPOM
y4yacTByeT 20 4esmoBek?

Pemmenue:

1) 6 manmarok — 18 yenmoBek

2) 7 manatok 21 yenoBek

OTBET: 7 manaTok HY>KHO B34Th MR




Janaya 9

JIJ1s1 IPUTOTOBJICHUST MApUHAA 1 OTYPIIOB HA | JIUTP BOMBI
TpeOyeTcs 12 r IMMOHHOM KHUCHOTHL. JIMMOHHAs KUCIOTa
npojaercd B nmaketukax mo 10 r. Kakoe HauMeHbIee 4ucio madyek
HY>KHO KYIIUTbh XO34MKE JUISI IPUTOTOBIICHUA 6 JTUTPOB MapuHaaa?

Pemmenue:

1) 6 * 12 = 72r TMMOHHOM KUCIJIOTBI HOTPEOyeTCs

2) 7 naketukoB 70 rpamMm

8 makeTnkoB — 80 rpamMm

OTBET: 8 mavek HY>KHO KYIIHTh




Janaya 10

B nauke 500 nuctoB Oymaru popmara A4. 3a Henento B opuce
pacxoayercs 1200 nucroB. Kakoe HauMeHbIIee KOJIMYECTBO MAYEK
OyMaru Hy>KHO KyIIuTh B opuc Ha 4 Heaenu?

Pemmenue:

1) 1200 * 4 = 4800 nmuctoB Oymaru noTpeOyercs
2) 9 mauek — 4500 nuctoB

10 mauex — 5000 nucroB

OtBeT: 10 mauek OymMaru HyKHO KyIIUTh




Janaua 11

CoIpok ctout 7 pyonei 20 xoneek. Kakoe HanOobIIee
YHCJIO CBIPKOB MOKHO KynuTh Ha 60 pyOJieii?

Pemmenue:

1) 1 ceipok = 7py6 20ko1
2) 8 cbIpkoB = 57py0 60kon
9 ceipkoB = 64py0 80KOI

OTBET: 8 CHIPKOB MOYKHO KYIIMTh
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Janaya 12

B netHeM Jiarepe Ha Ka)xJa0ro ydyacTHuka moJjiaraeres 40 r caxapa B
neHb. B narepe 166 yenoBek. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOBBIX YITAKOBOK
caxapa IOHaJ00UTCs Ha BECh JIarepb Ha S5 JHEM?

Pemmenue:

1) 40 * 166 = 6640 rpamm caxapa Ha BceX Ha | JeHb O
2) 6640 * 5 = 33200 rpamM caxapa Ha BCeX Ha 5 JHEH

3) 33200r = 33xr 200r =

4) 33 ynakoBKU — 33 Kr @
=

Ot1BeT: 34 yIIakoBKH caxapa IOHaI00UTCs

34 ynakoBKH — 34Kr






